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HAms: Urops
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.09.2004 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.09.2004 12:00:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/5320/answer/5321




YBaxaemnsii Irops! B Mode 300poBOro 4eioBeka B HOpMe IIPUCYTCTBYIOT COJIA B CIEYIOIIEM
KOJIM4YecTBe: Mo4yeBad kucnora: 0,2-1,5 r/cyt, docdaTts: okono 1 r/CyTKY (3aBUCHT OT IUIIH, KOTOPYIO
YyeJioBeK yrnoTpedisieT), OKcalaTh (y MyK4uH MeHee 55 Mr/cyT, y XkKeHuuH MeHee 50 r/cyT). Ecnu
KOJIMYECTBO CYTOUHOM 3KCKPEIIUU COJIel MPEeBHIIIaeT HOPMY, TO 3TO COCTOSTHHE TpebyeT
IOIOTHUTEIILHOTO 00cenoBauus. [TummTe, ecnu OynyT elle Bompockl. [llagépkun Urops ApKambeBUY
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